

抗疫一线 总有那些人让我们感动



服务居家隔离人员

315名“跑楼队员”平均爬100层楼

本报讯 按郑州市疫情防控22号通告,郑州航空港区对居家隔离人员采用1:1鼻咽拭子进行样本采集。105支“跑楼小队”315名“逆行者”,不但比的是工作能力,而且比的是爬楼梯的体力。

“今天,我们组信息采集员和医护需要防护服15套、手套30双、试管160个、鼻咽拭子160个……”1月16日,天色朦胧,张庄办事处13名班

成员、18名“跑楼”负责人正在领取核对今天为居家隔离人员上门检测需要的物资。这天是105支“跑楼小队”第四次为居家人员上门检测。

315名“逆行者”已经连续4天穿梭,防护服下平均每人每天攀爬100余层楼梯,换来对居家隔离人员样本的高效采样、快速转运。

郑报全媒体记者 王军方
通讯员 朱翔鹏 文/图

向一线医护人员表示感谢

这条街成了爱心送餐一条街

本报讯 糖梨水、炒鸡、卤面、炸串、热干面……自全员核酸检测以来,惠济区英才街商户连续多日将自家做的美食送到附近核酸检测站点,用自己的方式向严冬中奋战在“疫”线的医护人员表示感谢。

1月16日11时20分,英才街一家饭店的厨师正在忙碌着。“做的是炒鸡,配了主食和汤,餐是为核酸检测医护人员准备的,有十五六人的量。”饭店负责

人说,天挺冷的,医护人员连续十几个小时在外面冻着,不容易。对于我们来说就是开个火的事儿,就想让他们吃口热乎的饭。

在英才街和桂园南街,自郑州第一轮全员核酸检测开始,这条街的商户陆续加入送餐队伍,如今这里已经成了迎宾路街道办事处有名的爱心送餐一条街。

郑报全媒体记者 蔺洋 通讯员 郑森

工银瑞信基金首批入驻中信证券“财富号”

近日,工银瑞信基金等10余家基金公司首批入驻中信证券财富开放平台。以中信证券“财富号”为载体,从行业解读、主题投资、投资者教育三大版块为客户提供全方位基金投资陪伴服务。

未来,工银瑞信基金可以充分

利用自身的基金管理和行业研究优势,在变幻莫测的投资市场中,为中信证券客户提供专业、时效、深度的投前、投中、投后全流程陪伴服务,力争为持有人带来可积累、可持续的长期投资回报!

阿枫

“娘子军”冲锋在防疫一线

本报讯 1月初,郑州航空港区龙港办事处全体干部职工立即投入防疫一线。

“你好,我是八岗村委会妇女委员王玉巧,请问近日你和家人有去过外地或接待过外地来的朋友吗?”“最近疫情需要,请尽量不外出、不聚集,外出请戴口罩。如果有什么情况,请随时电话联系组长或者我。”这样的电话,王玉巧一天要打无数个,几天下来声音嘶哑。

在龙港办事处17个核酸检测点现场,妇女们身影随处可见,她们布置场地、扫码登记、维持秩序样样拿手,不喊苦、不怕累,忙碌在防疫一线,把“疫情就是命令,防控就是责任”扛在了肩上,她们用实



际行动争先奉献巾帼爱心、彰显巾帼担当、贡献巾帼力量。
郑报全媒体记者 王军方
通讯员 张洪涛 文/图

抗疫情侣有了新约定

疫情结束第一件事情就是去领结婚证

本报讯 在棉纺路街道办事处天汇南社区疫情防控一线活跃着一个身穿红马甲的志愿者赵海名,他是社区工作人员吕静蕊的男朋友,第一时间积极配合社区工作投身抗疫一线。“志愿工作虽然辛苦,但一想到能为抗疫贡献力量,还能为女朋友分担一些事情,干起活来就劲头十足。”赵海名说。

突如其来的疫情,让他们取消了原本登记结婚的计划,但如今他们也有了一个甜蜜的约定:等疫情结束,第一件事情就是去领结婚证。因为这场突如其来的新冠疫情,原本分属不同单位



的两人头一次并肩作战。
郑报全媒体记者 韩娟
通讯员 刘浩田 文/图

抗击疫情不孤单

既有“夫妻档”还有“父子兵”

本报讯 在石佛办事处华威社区抗击疫情志愿者队伍中,既有“夫妻档”还有“父子兵”。他们同心抗疫,用大爱谱写了众志成城的精神。

妻子梁润香每天早早地准备好两个孩子的早饭和午饭,就和丈夫耿高兴一同来到核酸检测点开始了一整天的志愿活动。虽然是在一个志愿团队当中,可是一天下来,两个人难得有说话和休息的时间。在这样忙碌的工作之中,这对夫妻永远保持乐观的笑容,诠释了最美的逆行就是并肩作战。

居民闫新伟自郑州开始核酸检测以来就主动加入到社区

志愿服务团队中来,还有他的两个儿子,他们是父子,又是抗疫志愿者“战友”。

父亲始终奋战疫线,在核酸检测现场负责扫码、登记等工作。父亲的一举一动,儿子闫书铭都看在了眼里、记在了心上。出生于2008年的闫书铭,放假在家的他就带着10岁的弟弟闫孔铭一起加入到志愿服务队伍中来。通过连日来的核酸检测工作,闫书铭感受到了父亲及众多志愿者不畏辛劳、无私奉献的精神,自己也成长了许多。

郑报全媒体记者 孙庆辉
通讯员 刘萌